Nuovi lavori per una nuova settimanal!!

Inutile ripetervi che, lo sforzo finale & molto importante, il nostro supporto e quello dei vostri genitori

lo avrete sempre, ma I’ impegno nel lavoro é soprattutto il vostro.

Quuuuindiii.....al lavoro con un mega sorriso!
LUNEDI
Italiano: Leggi pag 128 e 129 del libro di lettura ed esegui gli esercizi di pag 129.
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@M Invia a vitale@cdpav.com entro martedi
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Matematica: Problema
R6 53740 Compro 2 quaderni a righe e 3 quaderni a quadretti, ognuno costa Euro 1,20.Pago con una
9 e~ &:2° | banconota da Euro 20. Quanto ho ricevuto di resto?
o1 aR35
[l cameriere ha disposto su ogni tavolo 6 bustine di grissini. | tavoli sono quindici. Quante
buste di grissini sono state disposti in tutto? Alla fine del pranzo il cameriere raccoglie 58
bustine vuote. Quante bustine sono rimaste intere?
Invia a vitale@cdpav.com entro martedi
Geografia:

»

discorso continuo, seguendo le risposte; quindi, non elencando le risposte, ma come se

Scrivi e rispondi alle domande nel quaderno, poi inviami un vocale provando a fare un

fosse un “racconto” unico.

Entro venerdi.

1. Che cosa sono i vulcani? Cosa fuoriesce dal cratere?
| vulcani possono essere: spenti, a riposo oppure attivi. Cosa significa?
Come sono le terre vicino ai vulcani? Quali sono le principali attivita?
In base all’origine, ci sono diversi tipi di colline, quali?
Come mai le popolazioni antiche, hanno scelto di vivere in collina?
Come si presenta il paesaggio collinare? Cosa sono i calanchi?
Cosa sono i terrazzamenti?
Quali sono le attivita principali?
Cos’e I’ agriturismo?
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Italiano: Leggi ed esegui gli esercizi di pag 134 e pag 135.
Autocorrezione
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Matematica: | .Calcoli in riga
TR623750- 4,2x10= 2156,3:10=
9 6f4" 6§12 0,09x10= 12,4:100=
- ch270203,12x100= 125,7:100=
et 2ih 4T 539 4x10= 4:1000=
3,126x1000= 5,45:10=
Autocorrezione
Scienze: MEET VERIFICA “LE PIANTE”

STAI TRANQUILLO/A, NON AVERE ANSIA, COME OGNI VOLTA PRIMA DI UNA

VERIFICA, FAREMO UN RIPASSO VELOCE.




MERCOLEDI

Grammatica: | Esegui es 11 pag 87
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Correzione in meet
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Matematica: | Verifica calcolo e problema in meet ore 11.00
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Tecnologia: 20 MAGGIO 2020 GIORNATA DELL’APE

Attivita GUARDA IL VIDEO https://www.youtube.com/watch?v=Tvf0C8p6YYE CHE GIA’
interdiscipli | CONOSCI...

nare

(scienze, Il video mostra I'importanza di questo piccolo insetto e del suo straordinario lavoro. In
italiano, base a cio che hai imparato in scienze riguardo I’ impollinazione e, al lavoro svolto in
inglese, italiano, rimettiti in gioco costruendo un diorama!! Stavolta prova a costruire un

arte, bellissimo fiore in 3D con una bellissima ape sopra!

tecnologia) | yTiLIZZA:
1. LA TUA FANTASIA,
2. MATERIALE DA RICICLO CHE TROVI IN CASA,

N ‘1‘ 3. NESSUNA PERFEZIONE, MA CIO’ CHE LA TUA FANTASIA Tl SUGGERISCE!!
#;Kbg** Italiano:Produci un testo descrittivo sull'ape.
&’ Il tuo meraviglioso lavoro, invialo a tartaglia@cdpav.com e vitale@cdpav.com entro

mercoledi 27 maggio.

Inglese: pag 101 svolgeremo insieme tramite meet dopo verifica di matematica.



https://www.youtube.com/watch?v=Tvf0C8p6YYE
mailto:tartaglia@cdpav.com
mailto:vitale@cdpav.com

GIOVEDI

Matematica:

DIVISIONI CON | NUMERI DECIMALI
1* CASO Con il dividendo decimale

Si esegue la divisione normalmente ricordando di mettere la virgola al quoziente quando
si divide la parte decimale.

Esempio 246,9:6=

2469 | 6
06 |-
09 41,1 Quando abbasso i 9 decimi metto la virgola
3

2* CASO Con il divisore decimale

Quando il divisore & decimale si deve renderlo intero moltiplicando per 10.100.1000
(dipende dal numero di cifre decimali; occorre perd moltiplicare per lo stesso numero
anche il dividendo (Proprieta invariantiva della divisione

Esempio

125:1,5= Il divisore ha una cifra decimale, percio per renderlo
intero lo moltiplico x 10 e moltiplico x 10 anche il
dividendo

125x10=1250

1,5x10=15

1250:15=

36:0,14= Il divisore ha due cifre decimali, percio per renderlo
intero lo moltiplico x 100 e moltiplico x 100 anche il
dividendo

36x100=360

0,14x100=14

360:14=

7:0,032= Il divisore ha tre cifre decimali, percio per renderlo

intero lo moltiplico x 1000 e moltiplico x 1000 anche il
dividendo

7x1000=7.000
0,032x1000=32

7000:32=

LIBRO PAG 72. ESERCIZIO PAG. 147 N. 4 ULTIMA COLONNA LE ULTIME 5.
Autocorrezione

Grammatica:
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Leggi con attenzione e svolgi gli esercizi di pag 82( 1, 2, 3) e pag 83 ( 1, 2) del libro di
grammatica.

Invia a vitale@cdpav.com entro venerdi




MEET PER VERIFICA SUGLI EGIZI
STAI TRANQUILLO/A, NON AVERE ANSIA, COME OGNI VOLTA PRIMA DI UNA
VERIFICA, FAREMO UN RIPASSO VELOCE.

VENERDiI
Matematica: Geometria
;;;; z%‘ 5 - | Pag 108 del libro di matematica.
cé;i d?’a ? Problema: Un giardino ha la forma di un rettangolo, i lati misurano 83,12 m e 5,4 m.

Quanto misura il perimetro?
Ricordati prima di procedere di disegnare la figura, di mettere le lettere e le misure.

Autocorrezione

Grammatica:

Analisi grammaticale

Al D] lo abito al quinto piano di quel palazzo altissimo, mio zio Marco al terzo.
BCH
PR E % Autocorrezione
X @
Religione Per i bambini che si avvalgono dell'lnsegnamento della Religione Cattolica: scaricare
Cattolica: I'attivita pubblicata sul sito della Direzione Didattica oppure cliccare qui sotto

RELIGIONE classi guarte

CANTIAMO INSIEME:
https://lwww.youtube.com/watch?v=M9BNoNFKCBI
DEDICATA A VOI BAMBINI CHE SIETE UN RAGGIO DI SOLE MERAVIGLIOSO!!!



https://drive.google.com/file/d/1vGEg88zw2qZ47FnRnBdfCcmp54FuYeIO/view?usp=sharing
https://www.youtube.com/watch?v=M9BNoNFKCBI

